
ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ ДУПНИЦА 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 54 

Дупница 

11.10.2024 г. 

 

На 11 октомври 2024 г. от 11,00 часа в гр.Дупница, област Кюстендил, пл. 

”Свобода” № 1, ет. 4, Панорамна зала се проведе заседание на Общинска избирателна 

комисия Дупница при следния дневен ред: 

 

 

 

ПРИСЪСТВАХА: Мария  Георгиева Чомакова, Евтим Борисов Малоселски , Иво 

Милчов Гърнев, Василка Кръстева Софрониева-Костадинова, Роза Василева Атанасова, 

Десислава Василева Костадинова-Стоянова, Десислава Ивайлова Василева, Десислава 

Светлозарова Стойнева, Михаела Василева Георгиева, Таня Даниелова Веселинова 

 

ОТСЪСТВАХА: Юлия Илиева Динева - Комисарова 

Присъстващите формират необходимият кворум съгласно чл. 20, ал. 1 от 

Изборния Кодекс. 

 

Заседанието бе открито в 11,00 часа и председателствано от г-жа Мария 

Георгиева Чомакова — председател на комисията. 

 

                                                    ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Определяне на лицата, в присъствието на които се отваря помещението и 

реда за отварянето на същото, в което се съхраняват бюлетините и изборните книжа при 

произвеждане  на частични местни избори за кмет на кметство Бистрица, община 

Дупница насрочени за 20 октомври 2024 г. 

. 

Докладва: Мария Чомакова 

 

2. Съгласуване на транспортни графици за доставка на СУЕМГ за гласуване в 

частични местни избори за кмет на кметство Бистрица, община Дупница насрочени за 20 

октомври 2024 г. 

 

 

Докладва: Мария Чомакова 

 

 

По т. 1 от дневния ред относно: Определяне на лицата, в присъствието на които 

се отваря помещението и реда за отварянето на същото, в което се съхраняват 

бюлетините и изборните книжа при произвеждане  на частични местни избори за кмет на 

кметство Бистрица, община Дупница насрочени за 20 октомври 2024 г. 

 

Докладва председателят на Общинска избирателна комисия Дупница – Мария 

Чомакова. 



 

Във връзка с обстоятелството, че бюлетините и книжата за произвеждане на 

частични местни избори за кмет на кметство Бистрица, община Дупница насрочени за 20 

октомври 2024 г. се съхраняват в запечатено помещение на Община Дупница и поради 

нуждата от отваряне на същото за да се подготвят и разпределят бюлетините и книжата 

по секции с оглед спазване на изготвения и одобрен график за раздаването на материали 

по секции, се налага да бъде взето решение с което да се определят лицата, в 

присъствието на които се отваря  помещението и реда за отварянето на същото. 

 

Предвид гореизложеното и на основание чл. 87 ал. 1, т. 1, т. 9, т. 14, т. 20 и чл. 

417, ал. 1 от Изборния кодекс, Общинска избирателна комисия - Дупница, след 

проведено обсъждане на основание чл. 85, ал. 6 от Изборния кодекс се проведе гласуване 

с 10 гласа „за", Мария  Георгиева Чомакова, Евтим Борисов Малоселски , Иво Милчов 

Гърнев, Василка Кръстева Софрониева-Костадинова, Роза Василева Атанасова, 

Десислава Василева Костадинова-Стоянова, Десислава Ивайлова Василева, Десислава 

Светлозарова Стойнева, Михаела Василева Георгиева, Таня Даниелова Веселинова, 

„против" - няма и на основание чл. 85, ал.4 във връзка със чл.87, ал.1 т.1 от ИК, 

Общинска избирателна комисия Дупница, взе следното 

 

РЕШЕНИЕ№ 260 

 

1. Определя лицата с право на достъп до помещението, в които се съхраняват 

хартиените бюлетини за произвеждане на частични местни избори за кмет на кметство 

Бистрица, община Дупница насрочени за 20 октомври 2024 г., както следва: 

• Мария Георгиева Чомакова, представител на Политическа Партия ГЕРБ и 

Председател на ОИК – Дупница 

• Евтин Борисов Малоселски, представител на политическа  партия 

„ВЪЗРАЖДАНЕ“ 

• Иво Милчов Гърнев, представител на Партия „ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И 

СВОБОДИ“ 

• Юлия Илиева Динева – Комисарова, представител на коалиция „БСП  ЗА 

БЪЛГАРИЯ“ 

• Василка Кръстева Софрониева – Костадинова, представител на 

Политическа Партия „ИМА ТАКЪВ НАРОД“ 

• Роза Василева Атанасова, представител на коалиция „Продължаваме 

Промяната – Демократична България“ 

• Десислава Василева Костадинова – Стоянова, представител на 

Политическа Партия ГЕРБ 

• Десислава Ивайлова Василева, представител на Политическа Партия ГЕРБ 

• Таня Даниелова Веселинова, представител на коалиция „Продължаваме 

Промяната – Демократична България“ 

• Михаела Василева Георгиева, представител на коалиция „Продължаваме 

Промяната – Демократична България“ 

• Десислава Светлозарова Стойнева, представител на политическа  партия 

„ВЪЗРАЖДАНЕ“ 

2. Помещението, в което се съхраняват хартиените бюлетини за 

произвеждане на частични местни избори за кмет на кметство Бистрица, община 



Дупница насрочени за 20 октомври 2024 г., може да се отваря и влиза само и 

единствено при присъствието на 2/3 – две трети от посочените в т. 1 по настоящото 

решение лица, които следва да са от различни партии и коалиции. 

3. Реда за отваряне на помещението е следният: Преди отваряне на 

помещението Председателя на ОИК следва да уведоми дежурния на МВР по телефона за 

отварянето на помещението, като точния час на отваряне на помещението се отбелязва 

от дежурния охраняващ, намиращ се пред вратата на помещението на информационната 

карта и след като бъде изпълнено горното, тримата премахват лентите, с които е 

запечатено помещението и отварят същото. 

При приключване на работата в помещението и след затварянето му, същото се 

запечатва с нови ленти, върху които са положени подписите на всички членове на ОИК, 

като на лентите се посочва и датата и часа на запечатване и се подпечатват с печата на 

ОИК    

    Решението подлежи на обжалване пред ЦИК по реда на чл. 88 от Изборния 

кодекс. 

 

По т. 2 от дневния ред относно: Съгласуване на транспортни графици за 

доставка на СУЕМГ за гласуване в частични местни избори за кмет на кметство 

Бистрица, община Дупница насрочени за 20 октомври 2024 г. 

 

Докладва председателят на Общинска избирателна комисия Дупница – Мария 

Чомакова. 

 

В Общинска избирателна комисия Дупница е постъпило писмо вх. № 

412/11.10.2024 г. във вр. с писмо с вх. № 410/09.10.2024 г. от Централната избирателна 

комисия, с приложен към него транспортен график за доставка на специализираните 

устройства за електронно машинно гласуване (СУЕМГ), с указание за съгласуването им 

от ОИК - Дупница. 

             

Предвид гореизложеното и на основание чл. 87 ал. 1, т. 1 и чл. 417, ал. 1 от 

Изборния кодекс, Общинска избирателна комисия - Дупница, след проведено обсъждане 

на основание чл. 85, ал. 6 от Изборния кодекс се проведе гласуване с 10 гласа „за", 

Мария  Георгиева Чомакова, Евтим Борисов Малоселски , Иво Милчов Гърнев, Василка 

Кръстева Софрониева-Костадинова, Роза Василева Атанасова, Десислава Василева 

Костадинова-Стоянова, Десислава Ивайлова Василева, Десислава Светлозарова 

Стойнева, Михаела Василева Георгиева, Таня Даниелова Веселинова, „против" - няма и 

на основание чл. 85, ал.4 във връзка със чл.87, ал.1 т.1 от ИК, Общинска избирателна 

комисия Дупница, взе следното 

 

РЕШЕНИЕ№ 261 

 

. Съгласува и одобрява транспортните графици за доставка на СУЕМГ за 

гласуване в частични местни избори за кмет на кметство Бистрица, община Дупница 

насрочени за 20 октомври 2024 г., съгласно представеното приложение, неразделна част 

от настоящото решение. 

 



 

Решението подлежи на обжалване пред ЦИК чрез ОИК – Дупница в 3 – дневен 

срок от обявяването му по реда на чл. 88 от Изборния Кодекс.   

 

                                                                              

                                                             Председател: ………………………….. 

                                                                              / Мария  Георгиева Чомакова/  

 

   

                                                              Секретар: ………………………………. 

                                                                              / Роза Василева Атанасова / 

 

 

 

 

Решението бе обявено в ………………ч. на …………….г.  

 

 

Членове:   1. ………………………………. 

 

          2. ……………………………… 

 


